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We asked 24 teachers if they were 
satisfied with being a part of this 
project:

● All the teachers answered: “YES”.



We asked 24 teachers to 
rate their digital knowledge 
after this project between 1 
and 5:

*18 teachers rated as “5”

* 6 teachers as: “4”



We asked 24 teachers if they 
were going to use web 2 tools 
after this project:

● 83 % of teachers 
answered: “always”

● 16,7 % of teachers 
answered: “often”



We asked the teachers if their 
students were going to use web 
2 tools more in English class 
after this project:

● 95,8 % of them answered : 
“YES”



We asked the teachers if they 
were going to pay more 
attention to Internet Safety 
after this project:

● All teachers 
answered:”YES”



We asked the teachers if 
this project motivated 
their students for English 
lessons:

95,8 % of them 
answered:”YES”



We asked the teachers if 
their students improved 
their linguistic 
competence during the 
project:

● All the teachers 
answered: “YES”



We asked the teachers if 
their students improved 
their digital competence 
during the project:

● All of them answered: 
“YES”



We asked the teachers 
if their students 
increased their 
intercultural dimension 
in this project:

All of them answered: 
“YES”



We asked the teachers if 
their students improved 
their self-esteem in this 
project:

● 91,7 % of them 
answered: YES

● 8,3 %: PARTIALLY



We asked the teachers if 
their students improved 
their study skills during the 
project:

● 91,7%: “YES”
● 8,3 % : “PARTIALLY”



We are grateful for all the project partners 

for participating our final survey.


